

# “金九银十”信阳车市渐火爆

## 交通违法行为与征信

□本报记者 张继雄

在传统的农业社会,十月是收获的季节,是收藏的季节,因此也是人们手头比较充裕的季节。进入现代,尤其是自“十一黄金周”设立以来,九、十两月,成为人们乐意花钱、消费的季节,所以这两个月的消费额会明显高于其他月份,这就是“金九银十”的现象。从最初的房地产市场,到如今“金九银十”成为各行业商家形容一年一度销售旺季的通用语,似乎不管市场现状如何,金九月、银十月都会如约而至。而上半年,车市的整体低迷,也许会在未来的一两个月中一扫而空。

### 新店频开业 车展惠不停

回顾我市各品牌4S店以及汽车销售公司的发展历史,可以清晰地看到,新店开业的时间主要集中在每年的三、四月和八、九月,这在很大程度上与汽车行业的销售旺季

有直接关系。据不完全统计,仅今年9月,我市就将有三家4S店、两家大中型汽车销售公司开业,其中开业的两家4S店并非该品牌汽车(上海大众、起亚)在我市的首家4S店。在上半年车市整体低迷的情况下,选择在这个时间段开业的企业,无疑需要具备巨大的勇气和决心。

同样,尽管我市被定义为“四线城市”,但小城信阳和一线城市之间,至少在汽车行业上的时间差已越来越短。例如,国际知名的上海车展、广州车展,刚刚落下帷幕的成都车展,新车型的上市从最初的按月计算,如今已经变成按周计算,甚至是同步上市。例如,混合动力比亚迪唐,上市不到半个月,信阳就已现车到店;畅销8年之久的未改款北京现代途胜,今年所出的全新途胜于9月5日晚在成都上市后,9月6日,北京现代信阳和润4S店就已经开始全面接受预订,

而且新车到店即提。

车企不断增加,车展也在不断扩大规模。2013年之前,我市每年只有2次较大规模的车展,而仅2015年,我市已经举办和将要举办的车展就超过4次,其中由信阳豫楚文化传媒有限公司举办的金秋大型车展,将于9月30日至10月2日在我市百花会展中心举行。作为我市一年一度的室内大型会展,该展会将启用百花会展中心4个室内展馆,总面积约15000平方米,届时约有30个汽车参展品牌,百余款车型,涵盖各个车型领域,应有尽有,将以全新的展会形式为大家呈现一场与众不同的超级车展盛宴。

### 公车改革或拯救低迷车市

9月7日,广汽传祺信阳骏海旗舰店在其公众号上推出了“教师节公务员购车专场”的宣传广告。今年,作为公车改革的收官之年,无论是二手公务车的拍卖,还是新车

购买,在离年终还有100多天的时候,各种优惠措施尤其能刺激市场。记者在我市车市发现,公车改革已经成为刺激市场增量的一大主要因素,既便宜车况又好的二手公务车也将成为下半年二手车交易的一大亮点。部分品牌4S店里公务员群体购车数量占比达到近三成,甚至帮助4S店平安渡过七、八月淡季,更有望在下半年带来新增增长点。

“近两三个月,我们针对公务员买车有3000元以上不等的专项优惠,而且按揭置换都有不同优惠,所以近期买车的公务员占比超过三成。”记者从北京现代、福特、广汽传祺等4S店获悉,在上半年车市环境不好的情况下,公务员购车需求的增长成为淡市亮点。记者留意到,在八、九月份,针对公务员专门定制的团购专项优惠活动不下20场,日系、韩系、欧美系和本土品牌集体亮相,甚至有的品牌专门举办针对公务员

的“夜场订车”活动。

在记者对本地4S店的调查中发现,在大众、别克、北京现代经销商,每月公务员购车占比也有近两成。本土品牌中,广汽传祺针对公务员购车的高额额外补贴,“本土”的口碑也吸引了最高占比达四成的公务员购车业务量。

本地汽车销售商告诉记者,公务员与非公务员的消费者其实是一样的,只是近期因车改所以才有针对性的优惠,一旦这股热潮过去,公务员购车优惠又没有了,而且未来几个月本地针对公务员个人前来购车的优惠会逐渐减少,大多以单位定点团购为主,所以务必抓住机会,近期入手较佳。



□张继雄

在网络上,曾有一个很热门

的帖子,大意是说一名留学生在欧洲留学时,因为在其征信上留下了三次公共交通逃票被查的记录,这一污点甚至完全遮盖了名牌大学的金字招牌和优秀的学业成绩,而让她屡次在求职时被拒。这个帖子的题目叫《中国规则国外行不通 留学生找工作因逃票屡遭拒》。从编辑语言中,笔者发现了一个很值得深思的词汇“中国规则”。

何为“中国规则”?也许每个人心中都有一个“标准答案”,标准高者,严苛基于法律,可以称为“道德标准”;标准低者,无非得过且过,偶尔做些“违规不违法”之事。这些规则,在五千年中庸之道的“人治”影响下,弹性十足。例如“中国式过马路”曾经几乎让每一名司机都咬牙切齿,而信阳最近公布的中心城区区车违规记录,更是让“十大闯王”的名头响彻申城。

然而,这看似普遍存在的一切,也许就将因为一个看似小小的规定而发生巨大的变化。

据报道,深圳市交警局于日前宣布,深圳将把行人和非机动车的部分重点交通违法行为纳入征信系统。其做法是,首先会将逾期未缴罚款的行人、非机动车违法数据纳入征信系统,同时,正在研究如何将处罚2次以上的和不配合执法的违法信息加入征信系统。深圳市交管部门表示,这一举措将会对驾考、驾驶证相关业务办理、小汽车摇号申请产生影响,还将研究用于居住证办理业务。随着信用系统在教

育、银行、保险等诸多行业的不

断深化和完善,这些失信的交通违法者将在就业、贷款等方面受到影响。

也许在不远的将来,那些时常无视交通法规的人们,会发现自己要受到征信污点的影响,会遇到类似国外逃票留学生的遭遇。例如,可能摸不到车号,可能买车、买房需要更多的首付,可能就业时会屡遭拒绝,而这一切都源于当初对法律的轻视。

在日前热播的电影《烈日灼心》中,段奕宏曾有段台词,堪称整部电影的点睛之处。他说:“我很喜欢法律。我认为法律是人类发明过的最好的东西。你知道什么是人吗?在我眼里,人是神性和动物性的总和。就是他想有你想象不到的好,更有你想象不到的恶,没有对错,这就是人。所以说,法律特别可爱。它不管你多好到哪儿,只限制你不能恶到没边儿。它清楚每个人心里都有那么点脏事儿,想想可以,但做出来不行。法律更像人性的低保,是一种强制性的修养。它不像宗教要求你眼高手低,只踏踏实实告诉你,至少应该是什么样儿。又讲人情,又残酷无情。”

正如“诚信”作为社会主义核心价值观的道德标准,在“人性的低保”——法律面前,每个人都是平等的。尽管有人会说“我国的法律体系还不健全”,但“罗马不是一天建成的”,在依法治国的道路上,我们每个人都应该是参与者、建设者,也是执行者、监督者。



## 零利率、零手续费、低首付 公务员买车从此无压力

你不必为买车的月供发愁了,你也不必为买车的高利率负担而苦恼了。公务员买车从此不再有了压力了:信阳取翔公司与中国银行、工商银行携手推出的针对全市公务员(含教师、医生等事业单位)分期购车专享方案正式出台。按这一方案,凡公务员购车均可享受零利率、零手续费、低首付政策,且手续简单便捷。

这一专享方案让公务员买车不再承担额外负担。另外,全款购车或购买车辆保险还可以再享优惠,并赠送同等价值的商品。

相关方案敬请详询您的专属服务顾问。  
信阳取翔公司——汽车分期付款专业机构  
电话:0376-3063333 15194465559  
地址:信阳市312国道钱银加油站向东1000米路南。

## 迎新政 4S店拼了

本报讯(记者 张继雄)据悉,交通部、发改委等十部委牵头的《关于促进汽车维修业转型升级、提升服务质量的指导意见》(以下称《意见》)终稿已经顺利通过,正在走各部门的程序,预计在9月中旬发布。自明年1月1日起,《意见》正式开始实施。

从去年4月份开始,关于豪华汽车极高的整车配件零整比的维修业畸现状引起广泛关注,随后发改委掀起的针对汽车行业的反垄断调查,矛头直指整车企业与4S店在汽车售后领域的多年垄断。《意见》的实施将意味着,在制度规范层面,我国汽车维修行业维修技术被整车厂

授权4S店垄断、维修服务费用高企的垄断局面将有望被打破。

随着新政终稿的顺利通过,为了留住更多消费者,我市汽车4S店也拿出了看家本领和更大的优惠力度。记者从北京现代信阳和润店了解到,为回馈老客户,生产日期在2011年1月1日以前的北京现代全系车辆,9月进店享受常规保养套餐价199元;所有北京现代客户到店即可享受车辆28项免费检测;到店更换轮胎享受以旧换新(更换1条每条冲抵40元,更换2条每条冲抵60元,更换3条及以上每条冲抵85元,且享受四轮定位5折优惠);车主添加微信公众号则赠送玻璃水一桶。



9月6日上午8时,“致敬英雄 自豪向前”东风风神纪念抗战胜利70周年探访之旅走进信阳。在信阳鑫道风神专营店前,车队隆重集结并进行一天的城市巡游。东风风神举办此次探访活动的意图在于塑造中国品牌、唤醒国人的自信自强,推动中国由“汽车制造大国”向“汽车强国”转变,打造“中国制造”新名片。

本报记者 刘远强 摄

## 中国和谐控股(信阳)豪华车维修中心运营启动



图为启动仪式现场。

本报记者 刘远强 摄

本报讯(记者 刘远强)9月6日上午,信阳和谐汽车维修中心展厅内宾朋满座,展厅里展示的各类百万级豪车吸引了众多汽车爱好者前来围观。据悉,当日上午,中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心启动运营仪式,该中心的运营启动标志着和谐汽车正式进军信阳地区豪华与超豪华汽车市场。

中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心坐落于信阳市老312国道与高铁桥交叉口向西100米,位于新、老城区交会处,地理位置优越,交通便利。新落成的接待大厅集汽车售后服务、纯正零部件供应、客户

休闲娱乐为一体,拥有按照国际标准装备的一流维修车间与服务设施、与品牌4S店同步的汽车诊断维修设备及专业工具。

该中心还下设宝马、奥迪、奔驰、路虎捷豹、保时捷、沃尔沃、进口大众等诸多专业的品牌维修服务车间;在行业内与多家汽车配件供应商签订了合作协议,建立长期战略合作伙伴关系,从源头把控,保证配件的纯正性与便捷性。目前,各类原厂配件库存近千万,充足的库存使该中心可以为更多客户提供更高效、更便捷、更放心的专业服务。

据了解,中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心是中国和谐汽车控股下属全资子公司,和谐汽车已于2013年6月13日在香港上市,是中原地区市值最大的民营企业,是全国最早只专注于豪华轿车的汽车经销商集团,旗下拥有法拉利、玛莎拉蒂、阿斯顿·马丁、劳斯莱斯等多个豪华品牌,网点已遍布全国各地。和谐汽车自2013年以来,已持续建成30余家功能齐全、设施完善、服务技术专业的豪华汽车维修中心,在北京、上海、广州、西安和郑州等大部分城市都建立了完善的服务体系和网络。

## 信阳宝莲常3岁了

本报讯(记者 曹政)记者日前从宝马汽车信阳宝莲常4S店了解到,9月11日至13日,大行集团16周年暨信阳宝莲常3周年巨献将在其

店内举行,届时特举办大型展厅团购会,展厅活动与车展同步进行,BMW全系现车供应,来店就有礼,凡进店客户均送精美储物盒一个。

据该店销售顾问介绍,在活动期间将有特价车10台,BMW X1车型在活动期间享受3年分期零利息优惠,另外,去店内参加活动还能享受美食盛宴。



河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

# 2016

## 年度发行

# 全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

